

حرکت بے قاعدگی۔

لاروسیراسس: دل کے ہتھوں کی کمزوری کی وجہ سے بدن کارنگ نیلا پر جاتا ہے، دل پر دباؤ اور درد کا احساس۔

سپائی جیلیا: رگ کا زور بڑھا ہوا اور بے قاعدگی ہو، درد کا احساس جو بائیں بازو کی طرف اترتا ہو۔

ویلیر یا نہ: رگ کی خرابی کی وجہ سے دل متاثر ہو، مزاج بار بار بدلتا ہو، دھڑکن بہت زیادہ بڑھ گئی ہو اور گھبراہٹ ہو۔

زیادہ تکلیف کی شدت ہو تو تھورے پانی میں روزانہ 10 سے 15 بوندیں تین یا چھ بار لیں، دل کی شدید تکالیف میں ہر پندرہ منٹ یا آدھے گھنٹے پر 10 سے 15 بوندیں لیں۔

جب دل کے ہتھے کمزور ہو شدید حالتوں میں R3 کا استعمال کیجیے۔ جب دل کے ساتھ باضمے کی خرابی ہو تو R5 کھانا کھانے سے پہلے یا بعد میں روزانہ 10 سے 15 بوندیں ایک سے تین بار استعمال کریں۔ دل کی دھڑکنوں میں بے قاعدگی ہو تو R66 یا R22 ہر آدھے گھنٹے یا ایک سے دو گھنٹے پر باری باری سے 10 سے 15 بوندیں۔ R2۔ R67 اور R55 کے لئے R3 کے ساتھ اور بعد میں R44 کے ساتھ علاج جاری رکھیں۔

صرف رجسٹرڈ معالجوں کے لئے



homeomart.com



ڈاکٹر ریکو وِگ R2 Essentia aurea - Gold Drops دل کی بیماریوں کے لئے

اجزاء: آرنیکا D3، آرم کلوریٹ D6، کیٹکس D4، ڈیجی ٹیلیس D3، آگنیشیا D6، لاروسیراسس D3، سپائی جیلیا D3، ویلییر یا نہ D2، کریٹیکس D4، کالی فاس D4، ایکونائٹم D6

علامات: دل کی بیماریوں میں خاص طور پر دل کی گھبراہٹ و حرکات میں بے قاعدگی اور دھڑکنوں کے درمیان بے ترتیب آوازیں۔ دل پر دباؤ کا احساس۔ دل پوری طرح پھیلنے سے پہلے سکڑ جانا۔ نس کی رفتار بڑھ جانا یا دل میں خون پچنے میں رکاوٹ۔ دھڑکن کی پریشانی اور کمزوری کا احساس۔

اثرات عمل: آرنیکا: دل کے مقام پر درد کا احساس اعصابی خرابی دل کی تکالیف بڑھ جانا۔ آرم کلوریٹ: اس دوا کا اثر خون کی بڑی رگ اور خود دل کو خون پہنچانے والی رگوں پر ہوتا ہے۔ دل کے پھیل جانے، دل کی گھبراہٹ اور دل کے مقام پر درد کی کیفیت ہوتی ہے۔

کیٹیکس: دم گھٹنے کا احساس ہو، نبض کا زور بڑھا ہوا ہو، دل پر دباؤ محسوس ہوتا ہو اور درد کا احساس ہو۔

کریٹیکس: یہ دوا دل کو طاقت دیتی ہے اور خون کو درست کرنے میں بے مثال ہے، دل کی کمزوریوں میں طاقت کی کمی کو دور کرتی ہے۔

ڈیجی ٹیلیس: دل کی کمزوری کی خاص دوا ہے، دل کو طاقت دیتی ہے اور نیچنی کو دور کرتی ہے۔

آگنیشیا: دل سے متعلق مختلف قسم کے احساسات خاص طور پر گھبراہٹ اور نیچنی کا حملہ ہو چکا ہو، چڑچڑاہٹ۔

کالی فاس: اعصاب میں تھکن کا احساس، خون کی کمی اور دل کی کمزوری، دل کی